

**WYKONAWCY**

**biorący udział w postępowaniu**

**ODPOWIEDŹ**

**na zapytania w sprawie Zaproszenia do złożenia oferty – 1**

Zamawiający uprzejmie informuje, że w ramach postępowania którego wartość zamówienia nie przekracza kwoty określonej w art. 2 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U. z 2021 poz. 1129 z późn. zm.) w postępowaniu (Nr sprawy ZP/PP/13/2022) na: **Usługę szkolenia w ramach projektu pn. „Poprawa ergonomii pracy w Szpitalu Chorób Płuc w Siewierzu Sp. z o.o.”**, złożony został wniosek o wyjaśnienie treści Zaproszenia do złożenia oferty, zawierający pytanie następującej treści na które **ZAMAWIAJĄCY** udziela odpowiedzi:

**1. PYTANIE Nr 1**

**Część nr 2**

Szkolenie z technik radzenia sobie ze stresem dla 24 osób - Cykl szkoleniowy obejmuje 7 godzin – **czy są to godziny zegarowe czy lekcyjne?**

**ODPOWIEDŹ NR 1**

Zamawiający informuje, że są to godziny lekcyjne.

**2. PYTANIE Nr 2**

**Część nr 2**

Szkolenie z technik radzenia sobie ze stresem dla 24 osób – w grupach 5 - 8 osobowych – **przedział osobowy** wskazuje na od 3 do 5 grup, proszę o doprecyzowanie ilości grup szkoleniowych? Wpływa to na ilość godzin szkoleniowych ogółem.

**ODPOWIEDŹ NR 2**

Zamawiający informuje, że trzeba założyć maksymalną ilość grup tj. 5 grup.

**3. PYTANIE Nr 3**

Warunki uczestnictwa: zdolności technicznej lub zawodowej - warunek zostanie spełniony jeżeli Wykonawca wykaże, że dysponuje lub będzie dysponował m.in. jedną osobą niezbędną do wykonania niniejszego zamówienia tj. absolwentów kierunków medycznych lub absolwentów kierunku zdrowie publiczne z doświadczeniem trenera prowadzącego zajęcia nie krótszym niż 2 lata w danej dziedzinie (dla każdej części oddzielnie) – **czy Trener z wykształceniem mgr Psychologii będzie zaakceptowany do realizacji projektu?**

**ODPOWIEDŹ NR 3**

Tak, Zamawiający dopuszcza.

4. **PYTANIE Nr 4**

**Część nr 2**

czy trener zaproponowany do realizacji szkolenia w cz. II zapytania "Szkolenie z technik radzenia sobie ze stresem" może mieć wykształcenie wyższe - kierunek psychologia?

**ODPOWIEDŹ NR 4**

Tak, Zamawiający dopuszcza.

5. Powyższe zmiany stanowią integralną część Zaprośzenia do złożenia oferty i są wiążące dla wszystkich Wykonawców, którzy będą ubiegać się o udzielenie zamówienia i złożą ofertę w ww. Zapytaniu.
6. W związku z powyższym Zamawiający przedłuża **termin składania ofert do dnia 19.09.2022 r. do godz. 13:00.**

**Prezes Zarządu**

***Robert Dederko***

.....  
*/pieczętka i podpis*  
*Kierownika Zamawiającego/*

Do wiadomości:

- Biuletyn Informacji Publicznej Zamawiającego
- a/a